

MYMIX 368

MYMix 368 is a high performance water resistant bonding agent and mortar strengthening additive. Mixing into a cementitious product will give a flexibility and reduce efflorescent impact. It is also able to improve the strength in the cementitious product and prolong the open time.

USES FOR

Tile grout joint
Tile adhesive
Plastering
Concrete repair mortar

MIXING

For Reduction in Efflorescent and Elasticity

MyMix 368 is using to replace water consumption use in the cementitious product. Therefore, no dilution is advisable. Measure the correct amount of MyMix 368 and pour the cementitious and mix using mechanical mixer. Mix until homogenous and free from lumps.

For common use in strength enhancement

MyMix 368 is allow to dilute 1:1 with using clean water. Measure the correct amount of MyMix 368 ratio and pour the cementitious and mix using mechanical mixer. Mix until homogenous and free from lumps.

PACKAGING

MyMix 368 is supplied in 4Kg Pail 18Kg Pail 200Kg Drum

STORAGE

12 months when stored in a cool and dry place.



The data and recommendations given in this product technical data sheet is based on Mychem's current knowledge and experience. Differing materials, substrates, environments, site conditions, and product storage, handling and application may affect results. Therefore, user who intends to use the product must ensure beforehand that it is suitable for the application. No warranty in respect of merchantability or of fitness for a particular purpose, nor any liability arising out of any legal relationship whatsoever, can be inferred either from this information, or from any written recommendations, or from any other advice offered. MyChem reserve the right to change the properties of its products. Users must always refer to the most recent issue of the local Product Data Sheet for the product concerned, copies of which will be supplied on request.